

2022-01-06 Праздник запомнился всем

---



Новый год – волшебный, весёлый праздник, который ждут все дети. Воронежский обком КПРФ решил порадовать ребят из многодетных семей, над которыми шефствуют воронежские коммунисты, а также детей и внуков партийных активистов. Для них 5 января в зале обкома состоялся новогодний утренник.

Ярко украшенный зал, нарядная трехметровая красавица-ёлка, Дед Мороз и Снегурочка, которых так хотели увидеть дети... Ребята переместились в волшебный, сказочный мир: водили хороводы, пели песни, отгадывали загадки, соревновались в весёлых эстафетах. Все малыши получили подарки из рук Деда Мороза и Снегурочки.

Первый секретарь Воронежского обкома Андрей Рогатнев поздравил с Новым годом детей, их родителей, бабушек и дедушек. Завершился праздник общим фото у новогодней ёлки.

*Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ*